

В Алтайском крае пройдет антитеррористическое учение

18 августа следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю примет участие в плановом тактико-специальном учении, организованном оперативным штабом в Алтайском крае. Целью учения является проверка готовности силовых ведомств, правоохранительных органов и органов власти к террористической угрозе на объектах промышленности и топливно-энергетического комплекса.

Отработка основных действий сил и средств группировки оперативного штаба запланирована на двух объектах: насосной станции по обеспечению питьевой водой ООО "Управление водопроводов" (с.Шипуново, Шипуновский район) и на районных электрических сетях филиала "МРСК Сибири" - "Алтайэнерго" производственного отделения Западных электрических сетей (с.Поспелиха, Поспелихинский район).

В связи с этим территория вокруг объектов будет оцеплена. Возможно проведение досмотровых мероприятий и временное ограничение движения на прилегающих к предприятиям улицам в период с 07:00 в с.Шипуново и с 08:30 в с.Поспелиха. Завершить учения планируется в 17:00.

Оперативный штаб обращается к населению с просьбой с пониманием и поддержкой отнестись к проведению важного практического мероприятия по проверке готовности ответственных ведомств к возможной террористической угрозе.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1061085>